



Обсуждайте новости города
в наших группах социальных сетей

МЫ ВМЕСТЕ!

Маленький большой человек

Мальчик по имени Марк отдал накопленные деньги на покупку генератора для фронта, чтобы бойцы могли пообщаться с родными.

Шестилетний Марк мечтает стать рыбаком и долгое время копил подаренные ему и заработанные добрыми делами деньги, чтобы купить лодку. Но узнав, что у военных на передовой нет розеток и электричества, из-за чего они не могут общаться с родными по телефону, решил отказаться на время от своих планов и сделать военным новогодний подарок. Мальчик узнал, что телефоны можно заряжать с помощью генератора, и попросил своего папу купить его на накопленные деньги. Марк написал письмо бойцам, в котором объяснил свой поступок и выразил надежду, что теперь с помощью этого генератора они обязательно будут на связи, а дети смогут поздравить их с Новым годом и Рождеством. Вместе с генератором и письмом ребенок отправил военным и свой сладкий новогодний подарок.

Тепловизор из Миасса помог обнаружить технику НАТО

Разведчикам, выполняющим особо сложные задачи в зоне проведения специальной военной операции, срочно требовался дорогостоящий профессиональный тепловизор. За помощью обратились к волонтерам.

На зов немедленно откликнулся генеральный директор компании «Папилон» Павел Зайцев. Компания приобрела дорогостоящий прибор, а заместитель главы Миасского городского округа по межведомственному взаимодействию Виктор Борадачев помог в кратчайшие сроки доставить тепловизор на передовую.

Качественный профессиональный прибор отлично показал себя в деле. Об этом сообщили сами военные, которые прислали видеоблагодарность горожанам:

«Неделю назад от компании «Папилон» из Миасса нам поступил этот замечательный тепловизор, благодаря которому при выполнении боевой задачи была обнаружена с дальнего расстояния хорошо замаскированная натовская техника. Координаты были вовремя переданы нашей артиллерии».

Грузовик с настроением

Поддержка. Миассцы отправили 13-метровую фуру с новогодними подарками на передовую



В декабре прошла акция по сбору новогодних подарков для участников специальной военной операции, к которой подключились все образовательные учреждения города.

Сотни коробок со сладкими подарками и новогодними открытками, изготовленными своими руками, привозились в Центр помощи Российской армии «ZOV Миасса» из детских садов, школ и колледжей.

И вот перед Новым годом десятки неравнодушных горожан, откликнувшись на просьбу волонтеров помочь с упаковкой и погрузкой гумпомощи, до самого вечера грузили 13-метровую фуру подарками для фронта. Поддержать добровольцев пришли заместитель главы по межведомственному взаимодействию Виктор Борадачев и депутат Законодательного собрания Челябинской области Евгений Субачев.

— От лица администрации Миасского городского округа и от себя лично хочу поблагодарить всех за активность, которую вы проявляете ежeminутно 24 на 7, жертвуете своим временем для того, чтобы собрать очередную партию гуманитарной помощи и отправить нашим бойцам. Я был там и знаю, что вся наша гумпомощь доходит. Еще раз большое спасибо! Враг будет разбит! Победа будет за нами! — поблагодарил участников отправки Виктор Борадачев.

— Каждая собранная вами посылка — это большой труд. А как приятно, что благодаря совместным стараниям у нас есть возможность помочь нашим военнослужащим. Пусть новый год принесет нашей стране Победу, а защитники Отечества вернуться домой живыми и здоровыми, — обратился к собравшимся Евгений Субачев.

Кроме сладостей и новогодних поздравлений на передовую отправились необходимые воен-

ным вещи, которые были приобретены на вырученные с благотворительного патриотического концерта средства: продукты, лекарства, одежда, окопные свечи, печи, тепловые пушки, генераторы, строительный и ремонтный инструмент, холодильники. В составе гуманитарного груза были также отправлены легковой автомобиль и квадроцикл, приобретенные на собранные горожанами средства.

На этот раз отправка оказалась междугородней. К миасским добровольцам присоединились волонтеры из Варненского района, Златоуста и Челябинска. По просьбе миассцев шесть печей-буржук сварили мастера из Кыштыма. Целую «ГАЗель» с подарками доставили волонтеры объединения «Шьем для наших — Златоуст». Еще партию гуманитарной помощи на двух «ГАЗелях» и внедорожнике с прицепом привезли на эту отправку волонтеры из Челябинска.

Факт

Волонтеры поблагодарили всех, кто участвовал в сборе и отправке новогодней партии гуманитарной помощи для фронта. Одна только погрузка заняла более семи часов, а подготовка к ней — почти месяц.

Польза. «Банная помощь» военнослужащим

Третья мобильная баня, построенная в Миассе, передана военнослужащим 90 Танковой дивизии, которые выполняют свой воинский долг в зоне спецоперации.

Десять месяцев назад миасский предприниматель Максим Правда построил для фронта свою первую баню на колесах. С идеей создать для военных такую баню вышел на фирму «Миасские бани и сауны» сотрудник Храма Архангела Михаила отец Виталий. Создателям пришлось продумать все до мелочей, чтобы использование мобильной бани было максимально удобным во фронтовых условиях. Это был прекрасный подарок для военных, которые могли теперь

не только с комфортом помыться, но и расслабиться, почувствовать себя немного как дома. Воплотить идею тогда удалось благодаря помощи неравнодушных людей и добровольцев, так как материалы и постройка такой бани — дело затратное и долгое. Уже в июне на фронт отправилась вторая баня.

И вот перед самым Новым годом третья по счету мобильная баня была передана военнослужащим 90-й Чебаркульской танковой дивизии. Построили ее «Миасские бани и сауны» все также благодаря собственным затратам и жертвованиям неравнодушных горожан.

Перед отправкой баню освятил отец Виталий. А работу по организации отправки на

передовую, по традиции, взял на себя заместитель главы Миасского городского округа Виктор Борадачев.

— Хочется поздравить бойцов с Новым годом и передать им чуточку тепла от нашего города, чтобы они почувствовали себя ближе к дому, согрелись, провели эти холодные зимние дни чуть комфортнее, — пожелал военным создатель мобильной бани Максим Правда.

Кстати

Еще одну баню на колесах планируется построить и отправить на передовую в канун праздника — Дня защитника Отечества.

